



更開闊、宏展的世界觀。

就讀於北師院社會教育系的慈青吳曉雯，也與新生們分享今年暑假花蓮慈院志工行的心得。她表示，這雙手，因為曾經替病人服務、為老菩薩按摩、捶背，彷彿增生了一股無形的力量；相較於過去玩樂嬉戲的同樣一雙手，確實令她感觸良多。

海洋大學慈青社社長林士傑同學向伙伴們報告本學期行事曆，他強調，如果大家能從活動中吸取生命的力量，領悟慈濟精神的內涵，「付出」其實等於是「收穫」。接著，基隆地區的師兄師姊與同學們分享如何落實環境保護。

不論在全省哪一個角落，只要有慈青社成立的喜訊傳出，鄰近的慈青伙伴有的協助事前的準備事宜，有的趕赴現場為主力軍加油打氣，因為大家都有這樣的共識——慈青社永遠不孤單，慈青社是跨越校際的服務性社團。正如王慧芝所說：「每一位慈青伙伴，都值得成為一輩子的好友！」而且，大家還要在慈濟世界中攜手共進呢！

彩繪童年秀出創意 花蓮北昌親子藝術賽

1997.10.04

北昌社區配合花蓮師範學院美勞教育學系所主辦的社區親子藝術推廣活動，是日下午在社區活動中心舉辦「親子藝術搖滾大賽」，四十多位小朋友與家長以畫筆彩繪他們心中的美麗世界。活動甚至還吸引其他社區的家長和小朋友「跨區」報名參加，頗有看頭！

一見到五顏六色的畫筆，小朋友們不管腦子裡有沒有概念，很快便下筆這裡畫一條曲線、那裡點點，當家長和老師們抱持讚許卻不出點子的鼓勵態度



◎花蓮北昌社區親子藝術搖滾大賽中，想畫什麼就畫什麼，是小朋友最大的快樂。

時，更引導小朋友充分發揮創意。

「我的小魚旗」讓小朋友們變出許多尾巴會飛的日本魚旗，由社區媽媽們用縫紉機幫忙在旗巾上車兩道線，再以鐵絲穿好，吊掛起來看它們隨風招搖，小朋友快活地跑來跑去、東瞧西瞧不時發出「好美喔！」的讚歎。

「社區印象」是藉著遊戲讓小朋友拼湊心中的社區圖象，以便認識社區環境和人物。小朋友們相互拜訪，尋找誰的爸爸戴眼鏡？誰的媽媽穿耳洞？那位小朋友有哥哥或姊姊？隨著答案的獲得，同時也促進了彼此之間的互動。

傍晚，社區志工們準備了香噴噴的餃子，讓家長、美教系的大姊姊和大哥哥陪同小朋友進餐，共同度過了一個快樂而有意義的週末。

台南兒童精進班 舉辦宿營活動

1997.10.04

在微弱的燭光下，台南兒童班小菩薩展開自今日起為期兩天的宿營活動。